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Odeslano: pondéli 8. zari 2025 11:04

Komu: Bkom registr smluv

Predmeét: FW: RS 58 VO-2025-300-000354 JM kontrola UV M.Horékova, Chlubnova.pdf
Prilohy: RS 58 VO-2025-300-000354 JM kontrola UV M.Horéakova, Chlubnova.pdf
P¥iznak pro zpracovani: Zpracovat

Stav pFiznaku: Opatreno priznakem

From:

Sent: Thursday, September 4, 2025 7:53 AM

To:

Subject: FW: RS 58 V0O-2025-300-000354 JM kontrola UV M.Horakova, Chlubnova.pdf

From:
Sent: Thursday, September 4, 2025 7:18 AM
To:

Subject: RE: RS 58 VO-2025-300-000354 JM kontrola UV M.Horékova, Chlubnova.pdf

Dobré rano paniinzenyrko.
Potvrzujeme pfijeti objednavky VO-2025-300-000354. Hezky den.

S pozdravem

JM odpady s.r.o.
Harastova 401/18
620 00 Brno -Turany
IC: 06435963

Sent: Wednesday, September 3, 2025 2:10 PM
To:
Subject: RS 58 VO-2025-300-000354 JM kontrola UV M.Horékova, Chlubnova.pdf

Dobry den,

zadam o potvrzeni obj. VO-2025-300-000354.



S pozdravem

Brnénské komunikace a.s.

Renneska tfida 787/1a, 639 00 Brno-Styfice
E-mail_l www.bkom.cz





